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Ponemos a tu disposición interesantes ayudas para definir de manera más confiable tus trabajos de pintura.

CALCULO DE SUPERFICIE POR MÉTODO APROXIMADO
 
Cuando no se puede conocer la superficie a pintar por cubicación directa, es posible utilizar un método aproximado, si se tiene conocimiento del tonelaje de la estructura y del espesor medio de ella. La deducción de la fórmula para este método es la siguiente:
 
Una plancha de acero de dimensiones 1 m de largo x 1 m de ancho x 1 mm. de espesor equivale a un litro de acero.
 
La plancha antes indicada posee una superficie de 2 m2 en total. 1 m2 por una de sus caras y 1 m2 por la cara opuesta.
 
El peso específico del acero es de 7,8 Kg/Lt. lo cual podemos aproximar a 8 Kg/Lt.
 
Según los datos anteriores tenemos la siguiente relación:
 
2 m2 de acero de 1m x 1m x 1mm. = 1 Lt. y pesa 8 Kg
 
Si reducimos a la mitad para tener la unidad básica de superficie, tenemos:
 
1 m2 de acero de 1 mm. pesa 4Kg.
 
De esta forma se puede hacer la siguiente relación superficie - espesor - peso
 
· 1 m2 a 1 mm. de espesor = 4 Kg.
· 1 m2 a 2 mm. de espesor = 8 Kg.
· 1 m2 a 3 mm. de espesor = 12 Kg.
· 1 m2 a X mm. de espesor = X * 4 Kg.
Por lo que el peso de la unidad superficie (Pu) es determinable para los distintos espesores según la siguiente formula:
 
Pu = X * 4 Kg/m2
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Por último para determinar la superficie en forma aproximada será necesario contar con los datos del peso de la estructura y del espesor medio de esta. Se utiliza la siguiente fórmula:
 
S = T/PU (m2)
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1.-CALCULO DE COBERTURA SEGUN EL ESPESOR DE LA PELICULA Y EL % DE SOLIDOS EN VOLUMEN DE LA PINTURA
 
La tabla siguiente presenta el rendimiento teórico en m2/Lt. para un espesor en película seca deseado, dados los porcentajes de sólidos en volumen:
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Ejemplo: Suponga que un espesor de película seca de 100 micrones tiene que ser alcanzado con una pintura que tiene 50% de sólidos en volumen.
 
De la tabla anterior se desprende la tasa de rendimiento teórica es de 5,0 m2/Lt.
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100 400 200 133 100 80 87 57 50 44 40 33 25
95 380 190 127 95 76 63 54 48 42 38 32 24
90 30 180 120 90 72 60 51 45 40 36 30 23
85 340 170 113 85 68 57 49 43 38 34 28 21
80 320 160 107 80 64 53 46 40 36 32 271 20
s 300 150 100 75 80 50 43 38 33 30 25 19
70 280 140 93 70 56 47 40 35 31 28 23 18
6 260 130 87 65 52 43 37 33 29 26 22 16
60 240 120 80 60 48 40 34 30 27 24 20 15
55 20 10 73 55 44 37 31 28 24 22 18 14
50 200 100 67 50 40 33 29 25 22 20 17 13
45 180 90 80 45 36 30 28 23 20 18 15 11
40 160 80 53 40 32 27 23 20 18 18 13 10
35 140 70 47 35 28 23 20 18 18 14 12 09
30 100 50 33 25 20 17 14 13 1.1 10 08 06
2 400 200 133 100 80 87 57 50 44 40 33 25
20 380 190 127 95 76 63 54 48 42 38 32 24





